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Verslag Algemene Ledenvergadering VeteranenOverBetuwe.
Datum: 25 januari 2024
Locatie: dorpshuis de Schakel in Oosterhout.
Aanwezig conform de presentielijst: 11 leden en 1 donateur                                                                                                                                                                   Afwezig met bericht van verhindering: 6 leden.                                                                                                                                                                              De presentielijst is als bijlage bij dit verslag gevoegd

Opening                                                                                                                                                           .
Voorzitter Michel van Putten opent de vergadering om 19.33 uur en heet eenieder van harte welkom. 
In zijn openingswoord benoemd de voorzitter de volgende punten:
· Hij vraagt de vergadering om een moment van  stilte ter nagedachtenis aan de veteranen die ons in het afgelopen jaar zijn ontvallen. Voor zover het bestuur weet, betreft dit geen leden van de vereniging. 
· De aanwezige leden wordt opgeroepen om het bestuur te informeren over het overlijden van (ons onbekende) leden. In overleg met de familie kunnen we dan kijken of we als vereniging iets kunnen betekenen.
· Hij memoreert dat onze vereniging in 2023 is gegroeid naar ruim 50 betalende leden. Wij maken jaarlijks gebruik van het feit om een brief van de vereniging mee te sturen met de gemeentelijke uitnodiging voor de Koningsborrel. Alle veteranen in de gemeente Overbetuwe worden zo bereikt en het levert elk jaar weer een aantal extra leden op.
· Hij blikt terug naar een aantal activiteiten in het afgelopen jaar. De Sunset March, met als gast de Amerikaanse kolonel Jason T. Williams; de herdenkingen op 4 mei; de Polenherdenking in Driel en de gezamenlijke borrels. Vooral de kerstborrel op de ijsbaan was goed bezocht, onder meer door onze burgemeester.
· Het contact met de organiserende comités van de 4 mei herdenkingen verloopt uitstekend. Jaarlijks is er minimaal 1 bijeenkomst om zaken door te spreken. Men waardeert de aanwezigheid van zichtbare veteranen bij de herdenkingen zeer.
· Afgelopen jaar zijn er gesprekken geweest met de gemeente Overbetuwe over wat de gemeente nog meer kan doen voor/richting de veteranen. Dit is een doorlopend proces en verdere gesprekken zullen volgen. Ook de gemeentelijke politiek heeft ons gevonden. Er zijn gesprekken met raadsleden geweest en op 24 september 2024 zijn wij als vereniging uitgenodigd om met de gemeenteraad de Sunset March te lopen.
· Onze vereniging probeert de bijeenkomsten te verdelen over de diverse kernen in de gemeente. Het bestuur houdt zich aanbevolen voor tips.

De voorzitter wenst eenieder een goede vergadering toe.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
Het verslag van de ALV 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld. Dit verslag was per e-mail reeds onder de aanwezige leden gedeeld.
Het jaarverslag 2023 van de secretaris wordt ongewijzigd vastgesteld. Het verslag was reeds per         e-mail onder de leden gedeeld.
Onze penningmeester Joost Michielsen was afwezig wegens vakantie. Het financiële verslag over 2023 werd gepresenteerd door de voorzitter. Er was een positief saldo over het boekjaar. Rene Scheeres stelde de vraag of we gebruik konden maken van subsidie via het V-fonds. Het bestuur is bekend met deze mogelijkheid, die op projectbasis kan worden aangevraagd. Het bestuur neemt dit mee.  Voor 2025 moeten we op zoek naar een nieuwe server voor onze website. Ons oud-bestuurslid Kees de Witte kan ons niet langer faciliteren.
De vereniging telt op 1 januari 2024  63 leden en 1 donateur.
De kascontrolecommissie, bestaande uit  Jeroen Meijers en Math Mesicek, doet verslag.  De boeken zien er keurig uit. De kascontrolecommissie stelt voor de penningmeester en daarmee het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid.
Jeroen Meijers is aftredend, Math Mesicek gaat nog een jaar door en Jan van Baal wordt voor 2 jaar benoemd als lid van de KCC.
De begroting 2024 wordt door Michel toegelicht.  De contributie blijft € 12,- per jaar, ondanks de gestegen bankkosten en de kosten voor de bloemstukken. De gemeente Overbetuwe heeft voor 2023 een (nog onbekend) bedrag aan subsidie toegekend. Dit is nog niet in de cijfers meegenomen. Ook voor 2024 zal er een aanvraag richting gemeente gaan. Verder kan er bij excursies in bepaalde gevallen een eigen bijdrage worden gevraagd. Er zal verschil worden gemaakt tussen  betalende en niet-betalende leden. Komend jaar (vanaf september) beginnen de herdenkingen van 80 jaar Market Garden en (voor een deel van Nederland) de bevrijding. Op de vraag van Math Mesicek, of hier al gelden voor gereserveerd zijn, is het antwoord van het bestuur: nee. De verwachting wordt uitgesproken, dat in voorkomend geval zeker ook naar de gemeente gekeken zal worden.
Tijdens de  bestuursverkiezing was Daan van der Graaf aftredend en herkiesbaar. Hij werd met algemene stemmen herkozen en benoemd voor een volgende periode. Er hadden zich geen nieuwe kandidaten aangemeld. De voorzitter vraagt aandacht voor 2 zaken in deze: statutair mag een bestuurslid slechts 2 volledige perioden actief zijn. Dit heeft over 2 jaar betrekking op de penningmeester. Tevens bestaat de mogelijkheid, dat de secretaris door verhuizing mogelijk vertrekt buiten de gemeente. Nieuwe bestuursleden zijn zeer noodzakelijk.  Rene Scheeres vraagt het bestuur de taken en de benodigde tijd inzichtelijk te maken. Zowel de voorzitter als de secretaris geven een toelichting op hun werkzaamheden. Verder zoekt het bestuur een medewerker die de website en de sociale media bijhoudt. Dit mag ook een niet lid zijn, die onder toezicht van het bestuur werkt. Kennis van de techniek hebben we niet. Kennis van veteranenzaken wel.

Communicatie en activiteiten:  op dit moment deelt het bestuur de informatie via de site, Facebook, mail en Instagram. Jaarlijks wordt ook een keer gebruik gemaakt om alle veteranen binnen de gemeente aan te schrijven. Dit regelen we via de gemeente, gekoppeld aan een uitnodiging voor alle veteranen vanuit de gemeente. Verder staan er op dit moment de volgende activiteiten gepland:
· 27 januari: de Sunset March als vereniging.
· 8 februari: een herdenkingsbijeenkomst in Groesbeek. Daan van der Graaf vertegenwoordigt de vereniging.
· 25 februari: bezoek Oranjekazerne en presentatie Frank van der Schoot.
· April 2023: herdenking Andelst: de vertegenwoordiging wordt nog aangewezen
· De Koningsdagreceptie op 26 april.
· 4 mei: 6 herdenkingen om aan deel te nemen.
· De reguliere Bronbeek Borrels. Deze uitnodiging zal voortaan ook via de mail gedeeld worden.   
· 24 september 2024: de Sunset March lopen met de gemeenteraad.
De uitvraag naar een ondersteuner v.w.b. website en sociale media zal naar alle leden gedeeld worden. Dick Arendsen wijst ons op de beheerder van de EHBO site in de gemeente. Hij stuurt Daan het adres en die kijkt wat er mogelijk is. De leden zijn tevreden met de manier zoals het nu loopt.
In de rondvraag komen de volgende zaken aan de orde:
· Henk Hanenburg: kunnen de uitnodigingen voor de Bronbeek Borrel met alle leden gedeeld worden via de mail. De secretaris zegt dit toe.
Verder vraagt Henk aandacht voor het bevrijdingsvuur dat op 4 mei halt houdt bij het bivak bij de stadsbrug de Oversteek. Als de gegevens bekend zijn, kan dit op de site komen.  
· Frans Spaan vraagt aandacht voor het onderhoud van de Anjer perkjes. Bekend is dat de gemeente via Remco Janssen dit in de gaten houdt. Een en ander is wel seizoen afhankelijk.
· Dick Arendsen vraagt aandacht voor een bijeenkomst die heeft plaatsgevonden vanuit de gemeente t.b.v. de verenigingen en het gebruik van het Multifunctioneel Centrum. Hij stuurt de informatie aan Daan.
· Daan van der Graaf doet verslag van een gesprek wat er is geweest met uitvaartverzorger Monuta. Zij willen graag voorlichting geven over de Nationale Veteranenbegraafplaats en bijzondere uitvaarten. Inmiddels is ook de gemeente hierin betrokken. De vereniging wil reclame maken, maar geen kosten dragen hiervoor.
Als er niets aan de orde is, sluit Michel van Putten als voorzitter om 20.48 uur de vergadering.  .
Zoals gebruikelijk vond de vergadering plaats in een prettige sfeer en werd afgesloten met een gezamenlijk drankje.

image1.png
Veteranen@®@verbetuwe




